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DADOS AVALIADOS

- Grau de conhecimento sobre a implantação da gestão compartilhada civil e militar em 

escolas públicas do DF;

- Aprovação do modelo de gestão compartilhada civil e militar no DF.

UMA BREVE EXPLICAÇÃO FOI DADA AOS PESQUISADOS ANTES DAS PERGUNTAS

A primeira semana de aula nas escolas públicas cívico-militares do Distrito Federal 

será de adaptação. O chamado modelo de gestão compartilhada será adotado em 

quatro escolas a partir do dia 11 de fevereiro nas seguintes escolas:  Centro 

Educacional (CED) 308 do Recanto das Emas, CED 7 de Ceilândia, CED 1 da 

Estrutural e CED 3 de Sobradinho.

A proposta é que militares atuem na administração escolar e na disciplina de 

estudantes, enquanto os professores serão responsáveis pela parte pedagógica. 

http://agenciabrasil.ebc.com.br/educacao/noticia/2019-02/no-df-ano-letivo-comeca-com-escolas-civico-militares


COLETA
Período : 11 à 12/02/2019.
Amostra:  925 entrevistados face a face presenciais.

METODOLOGIA
Por fluxo nos principais pontos do Distrito Federal. 
Os estudos realizados pelo EXATA OP seguem métodos de pesquisa científicos 
em que a coleta de dados é feita por meio de amostras representativas da 
população estudada.
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AVALIAÇÕES 

GESTAO COMPARTILHADA ENVOLVENDO CIVIS E MILITARES 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO DF



RESULTADO – ESTIMULADO
GRAU CONHECIMENTO DA GESTAO COMPARTILHADA ENVOLVENDO CIVIS E MILITARES 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO DF

Pergunta
APÓS A BREVE EXPLICAÇÃO - . o(a) sr(a) já estava sabendo da 

implantação deste modelo em escolas públicas do DF?

AVALIAÇÃO 1 - GRAU DE CONHECIMENTO DA 
IMPLANTAÇÃO DO MODELO BASE PORC%

SIM, JÁ ESTAVA SABENDO 736 79,6

NÃO ESTAVA SABENDO 189 20,4

NSR 0 0,0

TOTAL 925 100,0
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20%

SIM, JÁ ESTAVA SABENDO

NÃO ESTAVA SABENDO



RESULTADO – ESTIMULADO
GRAU CONHECIMENTO DA GESTAO COMPARTILHADA ENVOLVENDO CIVIS E MILITARES 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO DF

Pergunta
APÓS A BREVE EXPLICAÇÃO - . o(a) sr(a) já estava sabendo da 

implantação deste modelo em escolas públicas do DF?
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MASCULINO FEMININO

76

24

84

16

82

18

78

22

74

26

CONHECEM NÃO CONHECEM

POR FAIXA ETÁRIA

16 A 26 ANOS 27 A 37 ANOS 38 A 48 ANOS 49 A 59 ANOS MAIS DE 60 ANOS



RESULTADO – ESTIMULADO
GRAU CONHECIMENTO DA GESTAO COMPARTILHADA ENVOLVENDO CIVIS E MILITARES 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO DF

Pergunta
APÓS A BREVE EXPLICAÇÃO - . o(a) sr(a) já estava sabendo da 

implantação deste modelo em escolas públicas do DF?
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RESULTADO – ESTIMULADO
APROVAÇÃO DA GESTAO COMPARTILHADA ENVOLVENDO CIVIS E MILITARES 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO DF

Pergunta
APÓS A BREVE EXPLICAÇÃO - . o(a) sr(a) é contra ou a favor da 

implantação deste modelo em escolas públicas do DF?

AVALIAÇÃO 2 - APROVAÇÃO DO MODELO BASE PORC%

FAVOR 785 84,9

CONTRA 104 11,2

NSR 36 3,9

TOTAL 925 100,0
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APROVAM
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NSR



RESULTADO – ESTIMULADO
APROVAÇÃO DA GESTAO COMPARTILHADA ENVOLVENDO CIVIS E MILITARES 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO DF

Pergunta
APÓS A BREVE EXPLICAÇÃO - . o(a) sr(a) é contra ou a favor da 

implantação deste modelo em escolas públicas do DF?
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RESULTADO – ESTIMULADO
APROVAÇÃO DA GESTAO COMPARTILHADA ENVOLVENDO CIVIS E MILITARES 
NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO DF

Pergunta
APÓS A BREVE EXPLICAÇÃO - . o(a) sr(a) é contra ou a favor da 

implantação deste modelo em escolas públicas do DF?
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